



# 玉里

九月二十四、二十五日

## 中秋關懷愛接力 偏鄉服務真幸福

「雖然需要值班，可是在慈濟大家庭裡，每當佳節來臨時，最能感受同為一家的幸福時刻。」九月二十五日下午，靜思精舍德旭師父專程送來了

慈濟家人和醫療志業執行長的中秋祝福，讓玉里慈濟醫院全院同仁覺得「真的好幸福！」

其實早在中秋前一周，就有兩位「有心人士」送禮物來，高雄的方漢武師兄送來自家生產的月餅，家住南投的侯麗珠師姊寄來麻豆文旦，要給玉里慈院全院同仁祝福。

為了讓大家都能在中秋前夕感受到熱騰騰的幸福味，張玉麟院長、陳岩碧副院長、醫療科林志晏主任、護



玉里慈院陳岩碧副院長（後排右三）將慈濟家人的秋節祝福送給病房護理師

理科郭雅萍主任與管理室郭秀鳳主任等主管特別選在小夜班交班前，接力送往各單位。內科潘純潔專科護理師說：「非常驚訝有這麼多的中秋祝福，感覺很溫馨，讓我們雖在玉里也可感受慈濟家人的照顧。」醫事股李佳柔組員說：「這是我踏出社會工作後，第一次收到的中秋月餅，真的非常開心。」醫事股宋莉珠組員也說：「這些餅吃在嘴裡甜在心裡。」外包廠商駐院員工陳怡君也收到了，她說：「醫院把我們當成家人，每當佳節來臨前也能收到同樣的祝福，真的很感謝。」

陳岩碧副院長說：「發送月餅與柚子時心裡很快樂，大家的表情就像月餅一樣笑得甜甜的，相信同仁收到一定很高興，感恩精舍師父、方師兄與侯師姊讓我能代表跟大家結緣。同仁提前感受到過節的氛圍，我們無論在哪都可感受到溫暖。」

每周四是固定的居家往診行程，九月二十四日這天下午的行程，也不忘給每一戶人家送上中秋關懷與祝福，由張院長與李森佳醫師一起出門，把握時間探看了五戶人家。李醫師雖然身有病痛，依然為善競爭地堅持著，承擔了玉里慈院每周四的居家往診服務，這分無所求的用心，讓許多感恩戶相當感謝，彭女士說：「李醫師自己的身體不好，還常常來看我爸爸，真的很感恩。」高齡九十歲的彭先生是居家往診長期關懷的個案，住在六十石山的山腳下，曾因身心退化和



時近中秋，張玉麟院長（左二）及李森佳醫師（右）居家往診也送上賀禮關懷。

行動不便等狀況就醫，也曾跌倒，出現無意識揮動手腳的情形，讓家屬相當擔憂。幸好目前健康狀況已較過去穩定許多。

其中一位獨居的陳先生，健康狀況很令人擔心。陳先生有胃潰瘍和肝功能異常，張院長聽診時，仔細觀察胸腹部的外觀，院長發現陳先生已有肝硬化的跡象，因此和李醫師不斷苦勸他要戒除菸、酒，不然病況將更加惡化。並提醒團隊成員要協助陳先生就醫，持續關懷與追蹤。

中秋將屆，月圓人圓之時，獨居長者的健康，玉里慈院總是放在心上。從張玉麟院長與李森佳醫師手上接過中秋祝福禮，關懷戶和家人都很開心。

（文、攝影／張哲卿）